

Questions and Answers for RFSO 201404923 second issue

Question 3:

With respect to the three following clauses:

- 4.5 Response to Statement of Goods and/or Services
- 4.6 Financial Information
- 4.7 Pricing

My interpretation of the three clauses is to provide statements accepting the conditions or limitations identified, is this correct?

Answer 3:

For clause 4.5, please complete and sign Appendix C. And for clause 4.6 and 4.7, please complete and sign Appendix A.

Question 3:

Dans le cas des trois clauses suivantes :

- 4.5 Réponse à l'Énoncé des biens ou des services
- 4.6 Renseignements financiers
- 4.7 Tarification

Mon interprétation de ces trois clauses est qu'il faut fournir une déclaration indiquant qu'on accepte les conditions ou les restrictions précisées. Est-ce exact?

Réponse 3:

Pour la clause 4.5, veuillez compléter et signer l'annexe C. Et pour la clause 4.6 et 4.7, veuillez compléter et signer l'annexe A.